

促进产业与资本对接融合发展

耐心资本与晋江产业投资策略会举行

(上接1版)

习近平指出,要始终坚持党的领导,引导各族群众不断增强对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的认同,牢固树立休戚与共、荣辱与共、生死与共、命运与共的共同体理念,不断巩固各民族团团结奋斗的共同思想政治基础。

习近平强调,要着力构筑中华民族共有精神家园,以社会主义核心价值观为引领,深化爱国主义、集体主义、社会主义教育,引导各族群众牢固树立正确的国家观、历史观、民族观、文化观、宗教观,加强对青少年的历史文化教育,全面推广普及国家通用语言文字,为推进中华民族共同体建设提供强大精神文化支撑。

习近平指出,推进中国式现代化,实现共同富裕,一个民族都不能少。要加快民族地区高质量发展,促进各地区在经济上更加紧密地连在一起、融为一体,扎实推进各民族共同富裕。坚持在发展中保障和改善民生,多办顺民意、惠民生的实事,不断满足各族群众对美好生活的向往。

习近平强调,要推动各民族全方位嵌入,积极促进各民族交往交流交融。统筹经济社会发展规划和公共资源配置,加强边疆和民族地区交通等基础设施建设,积极推进以人为本的新型城镇化,有序推动各民族人口流动融居,促进各民族像石榴籽一样紧紧抱在一起。

习近平指出,要依法治理民族事务,不断提高民族事务治理能力和水平。坚持和完善民族区域自治制度,逐步完善相关法律法规和差别化区域支持政策,依法保障各族群众合法权益。加强法治宣传教育,引导各族群众增强国家意识、公民意识、法治意识。

习近平强调,各级党委和政府要把民族工作摆上重要议事日程,及时研究解决民族工作中的重大问题,加强民族地区干部和人才队伍建设,重视培养和用好少数民族干部。健全铸牢中华民族共同体意识制度机制,发挥先进典型的示范引领作用,在全社会营造关心支持民族工作的良好氛围。

李强在主持大会时指出,习近平总书记的重要讲话,全面总结了新中国成立75年来特别是新时代以来我国民族团结进步事业取得的伟大成就,深刻揭示了中华民族共同体意识形成和发展的根脉和魂脉,明确提出了新时代新征程铸牢中华民族共同体意识、推进中华民族共同体建设的总体要求,思想深邃、视野宏阔,是推动中华民族共同体建设的纲领性文献,我们要认真学习领会、深入贯彻落实。要全面贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,紧紧围绕铸牢中华民族共同体意识主线,推动党的民族工作高质量发展,为全面建设社会主义现代化国家而不解奋斗。

受表彰模范个人和模范集体代表在会上发言。部分中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委有关领导同志出席大会。

受表彰模范集体代表和模范个人,各省区市和新疆生产建设兵团、中央党政军群有关部门负责同志等参加大会。

灵源开展“人大代表+”活动调研

本报讯(记者 林伊婷)日前,晋江市灵源街道人大工委开展“人大代表+”活动,调研街道教育资源整合提升工作。

调研组一行先后视察调研了中国科学院大学福建学院智能制造学院、林口中心幼儿园、紫华中学(养正中学科创校区)、科创实验小学(灵源校区)。每到一处,调研组都认真听取学校项目建设概括、办学理念、教育教学工作、未来发展规划等情况汇报。

实地视察结束后,调研组还召开灵源街道教育资源整合提升工作座谈会。会上,灵源街道分管教育领导、教育中心负责人就灵源街道教育资源整合提升工作落实情况进行了汇报。与会人员围绕相关话题进行深入探讨,并针对如何提升办学质量、加强师资队伍建设和加强校园安全等方面提出建议。

护航青春助成长 罗山反诈宣传进校园

本报讯(记者 曾丹萍)近阶段,晋江市罗山街道联合晋江市公安局刑侦大队深入辖区各学校,开展安全法治讲座活动。

活动期间,民警为现场参会的师生详细列举了冒充老师收费、虚假网络贷款、网络游戏充值等常见的诈骗类型,并结合真实案例讲解了手机屏幕共享功能、非法App下载、FaceTime来电等惯用诈骗手段,提醒大家绷紧防范之弦,增强反诈防骗安全意识。

接下来,罗山街道将继续联合晋江市公安局刑侦大队、教育中心等单位,进一步加强警校协作,全力构建平安校园。

东石开展“蒲公英”普法活动

本报讯(记者 许春 通讯员 朱正臣)近日,晋江市东石司法所组织“蒲公英”普法志愿者走进塔头刘村“党建+”邻里中心,开展“蒲公英在普法”专项普法活动。

活动围绕宪法、民法典等法律知识,设置“法治投壶”“精准打击”等普法游戏,以寓教于乐、寓学于趣的形式对村民进行普法。

现场,法律顾问还为村民提供法律咨询,针对村民提出的法律问题,基于专业知识给出具体的法律意见和建议。

东石开展预防未成年人犯罪宣传

本报讯(记者 许春 通讯员 朱正臣)近期,晋江市东石司法所联合东石派出所开展预防未成年人犯罪系列宣传活动。

7月份以来,“集中式”法治宣传、“沉浸式”法治研学、“定制式”法治课堂等预防未成年人犯罪系列活动的开展,有效增强了未成年人的法律意识,为未成年人的健康成长提供了坚实的法治保障。

本报讯(记者 柯雅雅)26日,耐心资本与晋江产业投资策略会在晋江举行。会议通过科技前沿分享、资本与产业融合主题演讲、专题研讨等形式,探讨产业融合新未来。

会上,季轴科技创始人施尧耘带来“量子计算:潜力、现状和未来”,兆新新能源联合创始人赵文分享“全固态电池核心技术及产业化前景展望”,带领与会会员一起学习量子计算和全固态电池的两大科技领域。

在资本市场与产业投资专题演讲环节中,来自苏州市基金业协会秘书长吴迪、兴业证券投资银行业务总部总裁助理贾晓斌、深圳市东方富海投资管理股份有限公司副总裁分别带来了“扬地方产业之帆,铸资本共赢之局”“传统产业资本化路径探讨”“科技跟随与科技意外的投资机会”等主题分享。

在随后的讨论环节中,大家围绕资本与产业的发展和相互赋能发表真知灼见。

“当前是晋江新兴产业培育发展、传统产业转型升级的关键窗口期,孕育着很多投资机会,更多投资机构也在关注、关心晋江新一轮发展带来的投资机会。”泉州市基金业协会会长李章凯告诉记者,此次会议的举行,旨在搭建一个桥梁和平台,将量子计算、固态电池及医药产业、低空经济等新课题带给大家,政企投资界齐聚,共同探讨如何利用资本寻找新的投资机会。

李章凯指出,晋江有众多的上市企业,企业家对资本市场有一定的基础认识,同时有着充沛的民间资本在寻求更广阔的投资机会,也成立了众多基金,“希望借助一些规范运作,把社会资本集中起来投向更多新兴产业,以推动晋江产业转型升级。”



“工”心向党 “会”聚文明

泉州市新时代职工文明实践活动走进晋江



本报讯(记者 曾小凤)昨日,泉州市新时代职工文明实践活动在晋江市三六一度工业园区举行。活动以“工”心向党“会”聚文明为主题,包括送服务、送政策、送宣传、送健康、送文化等五项内容,并有博饼、漆画、有奖知识问答等趣味活动。

活动现场,志愿者为职工开展义诊、提供“泉工e家”网上体验及“司机之家”等暖心服务。工会干部现场开展职工普法互动,宣传解读工会职工医疗互助、职

工休疗养、建会入会、求学圆梦、职工技能培训等政策。同时,现场还开展国防教育、垃圾分类等宣传,组织医务人员现场为职工开展健康体检及义诊活动。“这个活动很好,切实满足我们的需求。不出工业园区也能享受各种服务,开心。”三六一度物流中心工作人员吴法说。

“活动很有意义,活动内容贴合职工的实际需求,足不出户就可以享受工会送来的福利,让员工更有归属感。”三六一度物流中心企业文化负责人颜雄达表示,职工参与活动的积极性很高。

据悉,该活动旨在深入推进新时代职工文明实践活动,深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动,开展“强国复兴有我”群众性主题教育活动,以及精神文明建设和文明城市创建,引领职工群众为奋力推进中国式现代化的泉州实践贡献智慧和

力量。结合全国总工会“中国梦·劳动美——凝心铸魂跟党走 团结奋斗新征程”主题宣传教育活动,当天晚上,现场还举行送文化进基层走进产业园区暨庆祝中华人民共和国成立75周年慰问演出活动。节目类型涵盖现代歌舞、情景剧、小组唱、器乐、武术、朗诵等。演出致敬劳动者、赞颂奉献精神,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,展现职工群众干事创业、奋勇争先的奋斗激情。

该活动由泉州市总工会主办、晋江市总工会、晋江经济开发区总工会、泉州市工人文化宫承办。



晋江市城管执法局启动餐饮油烟数字化监管

本报讯(记者 杨静雯)近日,晋江市城管执法局组织开展餐饮油烟数字化监管平台业务培训。全市各镇(街道)综合执法队相关业务人员、城管执法人员和钉钉公司技术人员参加会议。

会上,晋江市城管执法局对当前餐饮油烟整治工作进行了全面部署,明确要求各镇(街道)、开发区按时间节点完成餐饮店信息录入任务。随后,钉钉公司技术人员就如何利用钉钉数字化监管平台进

行餐饮店铺油烟的监管工作开展详细介绍。该平台的使用将为餐饮油烟监管带来全新的解决方案,实现信息的快速传递、问题的及时处理,有效提高监管效率。

晋江市城管执法局相关负责人表示,餐饮油烟数字化监管是智慧城管建设的重要组成部分,也是保障居民健康和提升生活质量的重要举措。接下来,该局将充分利用数字化监管平台,以更加科学、高效的方式开展监管工作,进一步提升城市管理水平。

英林开展餐饮油烟监管系统培训

本报讯(记者 王昆火)昨日,晋江市英林镇组织召开餐饮油烟监管系统培训会,进一步推进全镇餐饮油烟整治工作,提高餐饮油烟治理工作的专业水平。

培训会上,讲解员通过PPT形式详细讲解了餐饮油烟监管系统的运行机制,从信息采集环节,包括餐饮企业如何注册登录系统,各个操作界面切换,到上报材料、数据处理与查询等方面进行深入浅出的阐释,帮助执法人员全面、透彻地学习和掌握系统使用重点。

会议要求,要认真学习使用餐饮油烟监管系统,提升工作实效;要发挥科技力量,加强执法监管;要加大执法力度,对于未按期维护清洗的高家依法进行处理。

福建省中医肿瘤多学科联盟落户晋江

多个名中医工作室同日揭牌

本报讯(记者 李玲玲)昨日,福建省中医肿瘤多学科联盟暨名中医工作室揭牌仪式在晋江市中医院举行。

会上,全国名老中医谢强传承工作室、谢强名中医工作室正式揭牌。据悉,谢强是国家级名中医、江西中医药大学教授,获评国家中医药管理局“全国名老中医谢强传承工作室”导师、全国第三批第六批老中医药专家学术经验继承工作导师等称号。此外,谢强还荣获中国百名杰出青年中医奖、中国中西医结合学会中西医结合贡献奖等。他倡导师承上承下海,将传统经典与现代医学相结合,擅长中西医结合治疗疑难杂症。

与此同时,周末兴名中医工作室、熊尚全福建省名中医专家传承工作室也在当天同步落户晋江市中医院。据悉,周

来兴是永春县中医院名誉院长,全国首批名老中医药专家骆安邦学术经验继承人,全国第三批、第六批老中医药专家学术经验继承工作指导老师,福建省名中医。周末兴行医60年,发表论文90余篇,传书8部,获省、市、县科技进步奖10多项,国家发明专利1项,曾获世界传统卫生组织科技进步奖和国际优秀成果奖。熊尚全是福建省人民医院心血管科主任、胸痛中心行政总监,获评全国优秀中医临床人才、福建省名中医等称号。熊尚全在中西医结合治疗心脑血管病、老年病,尤其冠心病、心力衰竭、高血压、血脂异常、心律不齐等方面有丰富经验,擅长冠心病支架植入术、起搏器安装等介入手术。

会上,还为国家优秀中医临床人才、江西省名中医、谢强教授全国名老中医药专家传承工作室主任杨淑英、江西省中医院主任中医师、硕士研究生导师李唯刚、江西省名中医、井冈山第七代首位传承人邓铮铮颁发晋江市中医院耳鼻喉科特聘专家证书。晋江市卫健局党组成员、市中医院党委书记陈文添表示,此次福建省中医肿瘤多学科联盟、谢强名中医工作室、周末兴名中医工作室、熊尚全福建省名中医专家传承工作室落户晋江市中医院,将促进晋江市中医传承创新发展,汇聚名医药资源,为晋江市中医加强“名药、名医、名科、名院”品牌建设奠定扎实基础。该院也将以此为契机,努力运用好中医肿瘤多学科联盟、名中医工作室等优质医疗资源平台,通过师承教育、学术交流、临床研究等形式,为培养晋江市高素质中医药人才,推动区域中医药事业高质量发展做出积极贡献。

助力统战事业发展 晋江举办教育培训班

本报讯(记者 王云霏)26日,晋江市2024年统战干部、党外人士、新生代非公有制经济代表人士和基层侨联干部教育培训班暨“四史”研修班结业式在福建省社会主义学院举办。晋江市领导黄天凯参加活动。

本次培训以发挥统一战线的重要法宝作用为核心,组织学员全方位、多角度深入学习党的二十大精神,以及港澳海外统战工作、新质生产力、美丽乡村建设等内容,同时也汲取了对侨工作的宝贵经验。培训为期5天,采取专题教学和现场教学相结合的方式,开展专题讲座,并组织学员前往福州大学城建设规划馆教学点、福建华侨主题馆、林则徐纪念馆等考察学习。

灵源街道基层治理中心揭牌

本报讯(记者 林伊婷)26日上午,晋江市灵源街道基层治理中心揭牌。晋江市领导李志强参加揭牌仪式。

据了解,灵源街道基层治理中心是在原有便民服务中心的基础上进行改造提升,通过整合综治中心、便民服务中心、矛盾纠纷多元化解中心等功能,构建“集成化联动指挥+组团式业务服务+网格化基层管理+数字化平台支撑+制度化考核考评”的工作体系,发挥基层治理中心在矛盾联调、诉求联处、治安联防、问题联治、治理联动、平安联创等方面作用,进一步增强基层的矛盾化解能力、风险治理能力、公共服务能力。

晋江召开防范重特大生产安全事故会议

本报讯(记者 朱艳)26日,晋江组织收听收看泉州市第四季度防范重特大生产安全事故暨森林防灭火视频会议。会后,晋江召开第四季度防范重特大生产安全事故暨森林防灭火工作会议。晋江市领导张健龙参加。

会议要求,各级各部门要切实加强节日前后的安全防范,确保景区景点、道路交通安全;要深化消防安全整治,对消防安全重点单位和重大火灾隐患单位进行再检查、再整治;要加强森林防灭火工作;要聚焦防汛防台风、建筑施工、燃气安全及水上运输和渔业船舶等重点领域,加强安全监管和隐患排查;要落实年度重点任务,确保全年安全生产目标顺利实现。

翰霖集团暨橡踞斯凯奇电商福建总部项目开工

本报讯(记者 蔡培仁)26日,翰霖集团暨橡踞斯凯奇电商福建总部项目开工仪式在晋江市西滨镇举行。晋江市领导丁鸿雨、吴丽婷,香港伟泰集团总经理陈伟利出席。

据了解,该项目位于西滨镇思进村晋新中路,占地面积20亩,总建筑面积3.86万平方米,总投资约10亿元,将建设一个涵盖办公、研发、电商、酒店和商业配套于一体的综合性商业体,预计在2026年6月完工投用。项目建成后将成为有规模和影响力的企业研发中心,为斯凯奇系列产品的设计、研发,以及电商销售注入强大动力。投产后,预计年产值可达10亿元至15亿元,为区域发展提供强大支撑。

福建省中医肿瘤多学科联盟揭牌仪式举行

本报讯(记者 李玲玲)昨日,福建省中医肿瘤多学科联盟暨名中医工作室揭牌仪式在晋江市中医院举行。晋江市领导吴尊意参加活动。

会上,福建省中医肿瘤多学科联盟、谢强名中医工作室、周末兴名中医工作室、熊尚全福建省名中医专家传承工作室正式揭牌,并落户晋江市中医院。作为福建省县域首家三级甲等中医医院,晋江市中医院是晋江市中医药事业发展的重要载体。此次福建省中医肿瘤多学科联盟和名中医工作室落地后,将成为连接晋江患者与省内名中医的桥梁,让广大市民能够享受到高质量、个性化的优质中医诊疗服务,为晋江医疗服务水平提质增效注入强劲动能。

爱子结婚 陈埭林锦河捐款100万元

本报讯(记者 阙杨娜)昨晚,晋江市陈埭镇乡贤林锦河、丁婉玉伉俪为爱子林思泓、爱媳李宛莹新婚之际,向晋江市慈善总会捐赠100万元,其中70万元定向捐给晋江市官口村乡村振兴促进会。晋江市领导吴靖宇参加捐赠仪式。

近年来,晋江社会各界大力弘扬慈善传统,涌现出了一大批致富思源、热心公益的爱心企业家,他们在做大做强企业的同时,积极回馈社会、反哺家乡,用行动诠释赤子情怀。

晋江市领导到梅岭开展安全生产检查

本报讯(记者 赖自煌)昨日上午,晋江市领导林庆峰带队到梅岭街道检查安全生产工作。

检查组一行先后前往荣誉国际酒店、安家公寓、梅岭中祥线加工店等地,重点检查消防设施设备、疏散通道等消防安全措施落实情况。检查组要求,企业要切实履行安全主体责任,深入开展消防安全风险隐患排查,及时消除隐患,确保安全防范责任到位、制度到位、措施到位、人员到位。要进一步加大日常监管,加强对从业人员安全宣传教育和培训演练,牢固树立安全意识,提高应急处置能力。